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Ακούστε το κείμενο της είδησης

  

Χριστουγεννιάτικε
ς εκδηλώσεις στο
Δήμο Πυλαίας-
Χορτιάτη

  

Με αισιοδοξία παρά τις δυσκολίες των καιρών και με ένα πλούσιο και

ποιοτικό πρόγραμμα καλλιτεχνικών εκδηλώσεων που ανοίγουν την αυλαία

τους με την καθιερωμένη αφή των χριστουγεννιάτικων δένδρων και στις έξι

δημοτικές κοινότητες, υποδέχεται ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη τα φετινά

Χριστούγεννα.

Η εκκίνηση των εκδηλώσεων δίνεται με την αφή των χριστουγεννιάτικών

δένδρων του δήμου την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου στις 6.00 το απόγευμα, στην

Εξοχή  (παιδική χαρά Εξοχής) και στη συνέχεια στις 8.00 το βράδυ στην Πυλαία

(πρώην δημαρχείο) υπό τους χριστουγεννιάτικους ήχους των φιλαρμονικών και

των χορωδιών του δήμου. Στις επόμενες δύο μέρες τα φώτα θα ανάψουν και

στα υπόλοιπα χριστουγεννιάτικα δένδρα στις άλλες τέσσερις δημοτικές

κοινότητες και συγκεκριμένα:

Σάββατο 10 Δεκεμβρίου

6.00 το απόγευμα στον Χορτιάτη (έναντι κοινοτικής αίθουσας) όπου στο

πλαίσιο παράλληλης εκδήλωσης την ίδια μέρα στις 7.00 το απόγευμα θα

πραγματοποιηθεί φιλανθρωπική βραδιά του παραδοσιακού χορευτικού

τμήματος της ΚΕΠΑΠ,

8.00 το βράδυ στο Πανόραμα (αύλειος χώρος δημαρχείου Πανοράματος),

όπου μισή ώρα αργότερα (8.30) θα πραγματοποιηθούν τα εγκαίνια της

Δημοτικής Πινακοθήκης στο Κέντρο Πολιτισμού Πανοράματος
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Κυριακή 11 Δεκεμβρίου

6.00 το απόγευμα στο Φίλυρο (πλατεία Φιλύρου)

8.00 το βράδυ στο Ασβεστοχώρι, (Πάρκο Ασβεστοχωρίου).

Σε όλες τις δημοτικές ενότητες η αφή των χριστουγεννιάτικων δένδρων  θα

πλαισιωθεί με εορταστικές εκδηλώσεις όπου θα ακουστούν κάλαντα από τις

φιλαρμονικές και τις χορωδίες του Δήμου και θα παρουσιασθεί  πλούσιο

εορταστικό πρόγραμμα για τα παιδιά. Σε ένα ξέφρενο πάρτι με σκανδαλιάρικα

ξωτικά, εντυπωσιακές μασκότ και κεφάτους ξυλοπόδαρους οι μικροί δημότες

θα διασκεδάσουν, θα φωτογραφηθούν μαζί τους,  θα κάνουν face painting, θα

συμμετέχουν σε ξωτικοδοκιμασίες και θα γευτούν δωρεάν ποπ-κορν και

λαχταριστό μαλλί της γριάς.

Η έλευση του Θεανθρώπου γιορτάζεται στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη με

δεκάδες ποιοτικές εκδηλώσεις καθ’ όλη τη διάρκεια του δεκαπενθήμερου των

Χριστουγέννων. Με επίκεντρο τα μικρά και τα… μεγαλύτερα παιδιά το φετινό

χριστουγεννιάτικο πρόγραμμα περιλαμβάνει συναυλίες μουσικών τμημάτων

του δήμου, θεατρικές παραστάσεις, χριστουγεννιάτικα δρώμενα στους

δρόμους, δράσεις των πολιτιστικών συλλόγων, καθώς και τις παραδοσιακές

εκδηλώσεις του δήμου.
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